



迎春 春光明媚好出游

“江上冰消岸草青，三三五五踏青行”，春游，是春季习俗中的一个重要部分。

我国春游习俗产生甚古，据史书记载，踏青习俗在汉代已经形成，魏晋时期逐渐开始盛行，到了唐宋，几乎家家踏青了。当春日来临，草木皆绿，自然界呈现出生机勃勃的景象，人们便纷纷结伴，踏青游春。古代踏青，活动内容非常丰富。既观赏山川风光，也进行娱乐活动，更有文人雅士将踏青视为锻炼身体、增长见识的方法。

再过几日便立春了，相信不用多久，人们便可迎着明媚的春光，去踏一踏青，感受春回大地的喜悦。



坐飞机？还是乘游轮？ 春节出行选择多 包机游轮游是热门

春节旅游市场上推出的多条线路中，除了包机游产品一如既往地受到游客的欢迎，游轮游也开始抢占市场，吸引春节出游游客的眼光。
现代快报见习记者 邓倩

包机游仍是热门产品

为应对春节旅游市场的黄金旺季，多家旅行社启动了包机游。春节期间，包机游一直是主打路线。据业内人士介绍，这是针对春节出游人群的特点，他们大多有一定经济基础，不想把时间浪费在路途上，往往对境外旅游更加感兴趣，包机游能较好地满足他们的需求。与此同时，包机游有着自己的优势：可以规避

春节出游高峰，确保机位，还能最大限度地降低旺季出游高昂的机票费用，更重要的是某些线路包机直飞还能省去行程中转机所耗费的时间和金钱。

包机游因其便捷省钱等优势，一直是春节旅游的热门产品，今年各大旅行社也都相继推出包机旅游产品，目的地也较为丰富，以满足不同旅客的需要。

追逐游轮游新时尚

随着2013中国海洋旅游年的启动，游轮旅游成为行业热点，各大旅行社纷纷发布游轮游的产品。国家旅游局将今年的旅游主题确定为“中国海洋旅游年”，推出的宣传口号为“体验海洋，游览中国”“海洋旅游，引领未来”“海洋旅游，精彩无限”。要求开发海洋旅游资源，打造海洋旅游拳头产品。同时加大游轮旅游、休闲度假、体育健身、创意文化等新产品开发力度，培育旅游新业态。

在我国，游艇总量、人均拥有及相关消费都微乎其微，远远低

于世界水平，这也正是我国发展海洋旅游制造业和服务业的潜力所在。游轮旅游以其休闲、省心等特点更吸引年轻游客和家庭式旅游的游客，游轮游可谓是一种旅游新时尚。春节期间，不少旅行社都推出了游轮路线，游客可根据自己需要选择自己喜爱的路线。



漫步皇家大道 尽享贵族礼遇 购物、狂欢 就在“海洋航行者号”

皇家加勒比国际游轮旗下的“海洋航行者号”为亚洲最大豪华游轮，来到船上，便只管放松身心，享受美好旅程。

除了多彩娱乐的活动，船上的设施，也是丰富到令人眼花缭乱：真冰打造的海上溜冰场，是亚洲独一无二的海上娱乐设施；同为亚洲唯一的海上标准篮球场使得在海上打篮球成为现实；游轮还拥有亚洲第一座海上教堂。

不得不提的是，船上的购物街皇家大道被称为“亚洲最大的海上购物天堂”。它纵贯于整个五层甲板、长达130多米，两边遍布着各式的酒吧、咖啡馆与免税精品商店。挑空四层的独特设计和欧洲小镇般的精致装潢，漫步其中，让人仿佛同时置身于浪漫的巴黎和繁华的

纽约，购物变得悠闲而从容。在皇家大道，众多国际知名品牌的精品店错落有致地分布在街道两侧，琳琅满目的商品和劲爆优惠的免税价让游客们流连忘返！

相机特卖会、名牌手表特卖会、珠宝首饰特卖会等也轮番上演，点燃人们购物的激情。

此次江苏舜天海外旅游有限公司联合皇家加勒比共同推出“海洋航行者号”“韩国釜山、济州岛4晚5天游轮之旅”，令游客在享受游轮旅行的乐趣的同时还能在免税店尽情购物，感受贵族式的生活。

推荐旅行社：江苏舜天海外旅游有限公司

推荐线路：海洋航行者号“韩国釜山、济州岛”4晚5天游轮之旅

参考价格：最低船票价3280元/人（1月31日前报名享双重优惠）

发团日期：2013.4.17

新春优惠活动：

1月31日前报名立享双重优惠——优惠1，含价值900元/人的全程岸上参观；优惠2，欢乐家庭行，阳台以上房型同舱第三人免船票。



皇家大道—海上免税店

2013 新春送礼上选

亚洲巨无霸 皇家加勒比游轮 海洋航行者号

4晚

上海-釜山-济州-上海
4月17日出发

3280
元/人起

3晚

上海-济州-上海
4月7日出发

2299
元/人起

江苏舜天海外 025-66665477, 66665479

所有房型赠送每人价值900元韩国釜山，济州两地上岸；

家庭阳台房或套房第三人免船票

中国国旅(江苏) 025-83537797, 83532764

海景舱以上赠送价值350元岸上观光A套餐(龙头岩，新罗免税店)

以上船票价格不包括：

● 港务游轮税金、小费、领队服务费及岸上观光



中国国旅(江苏) 国际旅行社有限公司

冰上奥德赛

